

# “约惠暖冬”“双12”购物节今启动

## 9场主体活动精彩纷呈

**惠聚南通 美好生活**

**晚报讯** 为持续擦亮“惠聚南通·美好生活”消费促进品牌,全力打造“南通好玩”城市名片,“约惠暖冬”南通冬季购物节暨第三届“双12”南通购物节系列活动从2023年12月至2024年2月底开展。通过“1+9+N”模式,突出“双12”、元旦、春节等重要节点,以精彩活动吸引消费者、用促销让利普惠消费者,丰富岁末年初消费供给,提升全域消费活力,促进消费加快回升。

此次活动坚持“县市区、政银企、线上线下、内外贸”四方联动,采用“1+9+N”模式进行,即1场启动仪式+9场市级主体活动+N场县(市、区)特色活动,以市区重点商圈为主体,联动各板块重点商圈,开展一系列精彩的促消费活动,全面释放消费热情,真正让利促销,促进商圈繁荣发展。

据了解,此次购物节启动仪式将于今晚在圆融广场

举办,集中发布汽车、住房、旅游、体育赛事、家电、餐饮等促消费活动及政策,组织重点商超同步开展爆品、新品、美食、服饰等品类的打折、满减、免单等让利活动,吸引消费者到店购买。

9场市级主体活动包括:汽车促消费活动,对购买20万元以下机动车按照1000元/辆给予一次性补贴,对购买20万元(含)以上机动车按照4000元/辆给予一次性补贴;“双12购房节”,采取线上房交会的形式,通过南通日报社研发的“南通一点找房”平台宣传市区楼盘项目,期间发放1500万元新市民购房消费券,单张5万元;暖冬通城团惠游,对组织省、市外游客来通旅游达到一定条件的市区旅行社给予不同程度的奖补,并限量发行5000张“南通好玩”暖冬惠民旅游卡,包含了南通部分主要景区的门票及特色温泉、演出剧院、文旅特色街区、地铁通用票的购买优惠福利;暖冬系列体育赛事活动,举办江苏肯帝亚篮球俱乐部11个主场赛事、展销等,组织5000人环湖健身跑、2000人

新年登高等活动;“双12”商圈乐购嘉年华,开展绿色家电推广·以旧换新、商圈冬季美食节、南通优质农产品展销会等活动;“老字号·非遗嘉年华”,以“流金老字号·精彩新消费”为主题,宣传推广老字号、非遗、名特优产品;“家乡味·中国年”南通新春优品年货购物节,优选百余家优质年货商户在国际会议中心集中展销,为市民选购年货搭建一站式体验购物平台;吃住购“周周有精彩”,每周五通过“南通投资合作和消费热力图”公众号,面向本地消费者发放不少于4万元“无门槛”优惠券;住宿餐饮“有奖发票”活动,按照“每天一小奖、每月一大奖”的模式,鼓励个人餐饮、住宿消费200元以上开具发票。

同时,全市各县(市、区)结合元旦春节前后消费特点,联合当地重点商贸企业、平台企业开展各具特色的消费促进活动,支持有条件的地区定向汽车、家电、餐饮等行业发放消费券,真正实现“政府搭舞台、企业站C位、百姓得实惠、消费再提升”。  
记者刘璐 吴霄云



### 视听盛宴

昨天下午,由山东省艺术研究院、南通市非遗保护中心共同主办的诸城派·梅庵派古琴交流演奏会在南通大雅琴院举行。山东诸城派古琴传人王笑天、南通梅庵派古琴传人洪晨、陈筱煊等琴人现场共话非遗传承和保护,并演奏了《平沙落雁》《长门怨》等六首经典古琴曲。  
记者黄哲

三天两“挪窝”

## 网红“落叶猫”终于落定

**晚报讯** 9日,由南通知名艺术博主葛多创作的“落叶猫”在市区甫一亮相,便迅速圈粉无数。不过,爆红后的“落叶猫”也因占道并有加剧东寺路交通拥堵嫌疑而受到部分市民质疑。受此影响,“落叶猫”先后两次被迫“挪窝”,最终于昨晚7时许迁至南通博物苑南门大梧桐树下。

“落叶猫”最初位于东寺路与启秀路口东侧街角。有网友反映,这个路口交通较为复杂,不少网友打卡占道,导致交通状况更是不容乐观。此外,部分网友拍照时还会蹲下身子,如处于机动车驾驶员视线盲区,极易引发交通意外伤害。葛多告诉记者,10日傍晚已留意到部分网友的意见,随即赶到现场对“落叶猫”进行了首次搬迁,将其安置在南通博物苑南门停车场入口北侧空地。

不过这里也并非“落叶猫”的容身之地。昨天上午,江苏保华物业南通博物苑项目主管神克雷表示,南通博物苑南门停车场停车位有限,停车矛盾一直较为突出,“落叶猫”很有创意,受到网友热烈追捧,这是好事。不过,从管理角度看,保持道路畅通和交通安全更应该放在



▲昨天上午,市民在“落叶猫”前拍照打卡(首次搬迁位置:南通博物苑南门停车场入口北侧)。



▶昨天,市民在经历两次搬迁的“落叶猫”前拍照打卡。记者江建华

首要位置。他认为,停车场入口北侧空地并不适合安置如此体量的“落叶猫”,游客较多时,它对交通依然存在不良影响。

昨晚,葛多再次赶到现场,经与相关部门沟通协调后对“落叶猫”进行了第二次搬迁。他表示,创作“落叶猫”的本意是想给城市生活带来一

些惊喜和浪漫,虽然事前也已跟有关部门沟通过,但仍存在考虑不周的地方。他希望通过两次搬迁,“落叶猫”能够在市民的支持、包容下安顿下来,“希望来打卡的朋友们有序有爱,希望未来我们的城市更美好和温暖。”

记者江建华

公园东侧路-和畅路)、学田路(工农路-学田公园东侧路)。

“此次最美回家路照明改造采用了融合功能与景观特性为一体的新型路灯,共安装了6种杆型,合计251套。”项目经理李宜东介绍,路灯的灯杆和灯臂一体成型,配备LED光源,杆高为7米至9米,通体燕羽灰色,辅之以红蓝线条点缀,显得端庄大方、造型简洁明了。在最美回家路改造过程中,市照明处还首次在非主干道上采用了综合杆的设置。通过路灯、监控、指示牌集合一体的方式,在食品路段设置了综合杆,以集成换空间,从而让渡了更多空间给市民,节约了宝贵的市政资源。

记者从市照明处获悉,最美回家路的路灯预计在本周全部安装完毕,届时一排排造型新颖、整齐有序的路灯将在居民回家的幸福路上悄然亮起。

记者蒋娇妍

## 特教中心举办文艺展演 学子展现艺术才华

**晚报讯** 昨天,南通特殊教育中心举办“阳光下成长”首届校园艺术节艺术节目展演活动,由“让梦想起航”“向未来进发”上、下篇组成,残障学子们表演了朗诵《中华颂》、合唱《咱们从小讲礼貌》等10个精彩的节目。

特教中心首届校园艺术

节历时3个月,项目为艺术表演类、艺术作品类、中小学美育改革创新优秀案例三大类。艺术表演类包括合唱、器乐、舞蹈、朗诵等;艺术作品类包括绘画、书法、摄影等;中小学美育改革创新优秀案例包括全面培养教育体系下的中小学美育综合改革实践等。  
记者尤炼